

本报综合消息 4月11日,男子职业网球协会ATP公布了男子网球选手的最新世界排名。中国选手吴易昺虽然在蒙特卡洛大师赛资格赛退赛,但世界排名依然上升5位来到第55位。这不仅是吴易昺的最高排名,也是中国网协男单选手的历史最高排名。接下来吴易昺能否实现冲击世界前三十名的豪言,还要看他能否将身体恢复到最佳状态。

虽然排名创造了新高,但吴易昺近期却受到伤病困扰。

本周,红土赛季重要赛事蒙特卡洛大师赛揭开战幕,吴易昺宣布由于身体原因退出资格赛争夺。吴易昺表示,自己有望在4月中旬的巴塞罗那站迎来红土赛季首秀。

在近两个赛季实现状态和成绩狂飙的吴易昺,突然被身体拖了后腿。在上个月进行的迈阿密大师赛不敌施瓦茨曼后,吴易昺表示,自己在之前的印第安维尔斯大师赛就是带伤作战。为了能够“背靠背”参加迈阿密大师赛,吴易昺在前左手腕和肩膀各打了一针。结果迈阿密比赛期间又不幸感冒,加上中暑,即使吴易昺一再坚持不用伤病做输球的借口,但是伤病确实是吴易昺在印第安维尔斯和迈阿密两站大师赛落败的直接原因。

“在我和施瓦茨曼的比赛中,我明白了自己的能力不比其他球员差,团队和我都更有信心。如果解决了身体经常受伤和无法连续参赛的问题,我的排名还能提高。”吴易昺说。

目前,吴易昺的红土赛季比赛计划已改为:4月17日出战ATP500巴塞罗那站的比赛,4月24日出战ATP1000马德里大师赛,5月8日参加罗马大师赛,5月29日出战法国网球公开赛。本赛季马德里和罗马两站大师赛均升级为“96签”的超级大师赛,接下来的整个红土赛季,吴易昺都无

需参加资格赛,均可直接参加正赛。

接连退赛,如何强身健体、克服伤病困扰,成了吴易昺接下来必须解决的问题。

吴易昺坦言,因为身体容易受伤,他要比其他球员付出更多时间在热身和康复上。每次比赛前,吴易昺都要进行近两个小时的热身,保证身体每个地方都热开。“我一开始是很抵触的,因为其他运动员热身20分钟或者半小时就完成了。但现在我已经接受了。”吴易昺说。

虽然伤病让身体存在短板,吴易昺对自己接下来的发展有更多信心和更清晰的方向。“其实这个圈子所有人都很努力,努力只是基本。顶尖的球员,就是身边团队给他更多信息。我身边的人现在也能做到这点,我们走在正确的路上。我不担心自己的水准,有信心比大多数人都要好。”吴易昺说。

今年第一季度的硬地赛季,吴易昺的表现可圈可点,他在克利夫兰挑战赛闯入决赛获得亚军,随后又在ATP250达拉斯站创造历史,成为首位拿到巡回赛冠军的中国大陆男子球员,吴易昺豪言要挺进世界前三十名。3月份在北美阳光双赛的“背靠背”中,吴易昺又连续突破首轮,再次创造历史。

新一期ATP单打世界排名中,中国大陆球员跻身TOP300的选手共计4人,分别是第55位的吴易昺、第95位的张之臻、第182位的商竣程以及第242位的布云朝克特。整体而言,中国选手都在朝着好方向前进,谁能想到2023年的中国男网会迎来如此喜人佳绩。

吴易昺世界排名创新高



吴易昺

潍坊市第四届职工田园气排球比赛举行



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 潍坊市第四届职工田园气排球比赛日前在寒亭区青少年活动中心举行(上图),比赛吸引了来自全市的12支企事业单位代表队参加。

参赛队员本着“快乐第一、比赛第二”的精神,认真对待每一场比赛,赛出了风格,赛出了友谊,也赛出了水平,感受到运动带来的快乐。每一次精彩得分都引来场外观众的阵阵欢呼,场面刺激紧张、扣人心弦,气氛十分热烈。

高密首届徒步赛吸引800余名市民参与



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) “助力市运会 全民健身行”2023高密首届徒步赛日前成功举办,吸引高密市的800余名市民参与(上图),主办方为获奖选手颁发的奖品鸡鸭鹅成为一大亮点。

本次比赛设精英接力赛8公里、全民健步行4公里、亲子健步行4公里三个项目。经过一番你追我赶,三个项目的前三名各归其主。赛后,前三名获奖者得到了一份“重磅大奖”——每人一只鹅、鸭和鸡。“这样的奖品特别有新意,既接地气又能推广我们高密当地的农副产品。”参赛者王先生说。

山东省老年人运动会 潍坊代表队连获佳绩



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 近日,第五届山东省老年人运动会各项目比赛在全省各地展开,我市组队参加了柔力球(上图)和网球比赛,连获佳绩。

柔力球比赛在烟台市莱山区举行,潍坊代表队荣获柔力球套路比赛团体金奖、竞技比赛团体银奖。网球比赛在泰安市体育中心网球馆举行,潍坊代表队荣获团体银奖,冯祥芝、崔宝宾组合夺得男子乙组双打金奖,薛青、张洪英组合夺得女子乙组双打金奖。此外,潍坊代表队还获得柔力球和网球比赛的体育道德风尚奖。